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Dodatne informacije vezene za jn 163/2017 
Potncijalni ponuđač je postavio sledeće pitanje
Zamolio bih Vas da nam pošaljete obrazac ponude u Excel formatu, kako bi lakše unosili cene, nego da ručno pounjavamo, jer ima mnogo artikala. 

I imam jedno pitanje :  U rubrici obrazac ponude, četvrta kolona piše "Proizvođač, marka i tip", ukoliko se navede samo proizvođač da li je to bitan nedostatak ponude? 
 
ODGOVORI NA PITANjA
Konkursna dokumentacija nije data u PDF-u nego u word-u tako da potencijalni ponuđači mogu sami iskopirati obrazac ponude u Excel format ako I je to potrebno radi lakše računice. Ponuda se podnosi na obrascu ponude koji je dat u konkursnoj dokumentacijia u word-u. 

U obrascu „OPIS PREDMETA NABAVKE kancelarijski materijal- sukcesivna isporuka“ u četvrtoj koloni gde je navedeno "Proizvođač, marka i tip", ponuđači treba da bliže opiša dobro koje nude i da prilože tehničku dokumentaciju (katalog, brošuru …) za svaku stavku u ponudi kako bi naručilac mogao da izvrši stručnu ocenu ponuda. Ukoliko bi su u toj rubrici se naveo samo proizvođač, kako će naručilac znati  kom se dobru radi? Ponuda se neće odbiti, ukoliko se u ponudi u pomenutoj koloni navede samo proizvođač, ukoliko se u tehnikoj dokumentaciji koja se prilaže u ponudi naznači da se određeno dobro nudi za određenu stavku u ponudi. Naručilac mora znati koje je konkretno dobro ponuđeno za svaku stavku u ponudi.
Ukoliko Komisija prilikom ocene ponuda bude imala potrebu za dodatnim objašnjenjima postupiće se u skladu sa članom 93. Stav 1. Zakona o javnim nabavkama.   

Predsednik komisije za javnu nabavku
Mr Srđan Ljubičić
