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Додатне информације везене за јн 142/2017 за набавку 
Потнцијални понуђач је поставио следеће питање
Поштовани, 

Обараћам вам се у име предузећа које је овлашћени увозник, сервисер и продавац познате марке трактора, а поводом објављеног позива за јавну набавку трактора бр.142/201 од 10.10. 2017, са молбом да нам појасните (наравно, уколико то желите као Наручилац), зашто је као круитеријум за одабир понуде узето најнижа понуђена цена?

Без намере да било шта прејудицирамо или да вас учимо вашем послу, из искуства знамо да овакав начин одабира који као једини критеријум узима најнижу понуђену цену, у случајевима набавке трактора, увек за собом повлачи касније проблеме и застоје у експлоатацији и коришћењу трактора. 

Разлози за овакве наше ставове су:

Било који продавац и испоручилац трактора код нас па и у свету, када се иде на критеријум најнижа понудјена цена, увек гледа да  закине купца на спецификацији, постпродајној подршци након испоруке, едукацији руковалаца и одржавалаца или на технолошком и квалитетном ниову израде трактора.

Трошкови коришћења и сервисирања трактора који носи са собом најнижу могућу спецификацију тј цену касније по правилу бивају већи од оних где је виши технолошки ниво опреме у питању.

Застоји и кварови  који ће се неминовно појављвати у току рада трактора, за сваког испоручиоца и продавца неће бити на листи дневних приоритета, јер у случају најниже понудјене цене продавци немају простора у калкулацији продајних цена, те  водјени мотивом да продју на тендеру, гледају да уштеде касније на сваком кораку,укључујући и мањи број потребних сервисера и мање лагере резервних делова, мању логистику, број возила, итд... Тиме директно угрожавају и функсионисање вашег трактора и продужују време застоја, тј повећавају трошкове уоптребе трактора. Поготово је тоопасно када се набавља смао једна радна јединица (када један трактор стоји, стоји цела производња).

Пошто се ради о реномираној и још увек најбољој  научно образовној  установи, трактор који се набавља имаће поред основне улоге обраде земљишта у сврху комерцијалне производње, и веома важну едукативну улогу за све садашње и будуће студенте, те сматрамо да због тога  најнижа поудјена цена као критеријум не сме бити на уштрб нивоа техничко технолошке опремљености и квалитета тог трактора. Срамота би било за струку и науку да Појопривредни факултет у Новом Саду корисит трактор ниског технолошког нивоа, без обзира на чињеницу да се не купује као учило или експонат, само из разлога да се купи најјефитнији модел у оквиру задатих техничких критеријума.

Постоји још много других разлога због којих смо слободни да вас замолимо да размислите о промени критеријума са најниже понудјене цене на критеријум економски најповољније понуде.
ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ
Наручилац је својим захтевима и концепцијом конкурсне документације определио своју објективну потребу за предметном набавком. У техничкој документацији су наведене техничке карактеристике Трактора које потпуно задовољавају потребе Наручиоца. Сви Трактори чије перформансе нису изпод задатих захтева, задовољавају потребе Наручиоца, како у поступку обраде замљишта, тако и као наставног учила за студенте. Приликом састављања техничке спецификације водило се рачуна, између осталог и о енергетској ефикасности трактора, као и еколошким предностима и заштити животне средине. 

Наручилац је као додатни услов за учешће у поступку захтевао да Понуђач мора бити овлшћени представник произвођача или заступник дистрибутера/овлашћеног дилера, који мора да обезбеди сервис за трактор  у сопственом овлашћеном сервису или у овлашћеном сервису са којим има закључен уговор, чиме је обезбеђена и постпродајна подршка, односно сервис у гарантном року на начин на који то предвиђа произвођач трактора. Такође је захтевано да сервис има најмање 2 сервисера, који имају сервисни сертификат од произвођача за модел Трактора који се нуди, како би постојала што већа вероватноћа да ће један од њих двојице бити на располагању Наручиоцу, ако се за то у неком моменту укаже потреба. У случају квара на Трактору у гарантном периоду, сервисер је дужан да се одазове на писмени позив наручиоца најкаснију у року од 24 часа и започне са сервисном интервенцијом, што је захтевано у моделу Уговора, што је такође у складу са објективном потребом Наручиоца. 
С обзиром на једногодишњи рок трајања уговора о јавној набавци то је све што је Наручилац могао да захтева у смилслу постпродајне подршке. Након истека гарантног рока Наручилац ће свакако морати да расписује поступак јавне набавке за услуге сервисирања трактора, где не може да фаворизује ни једног понуђача. 

Да би се обезбедио са резервним деловима, наког истека гарантног рока, Наручилац је као додатни услов захтевао да произвођач опреме гарантује доступност резервних делова минимум 7 година од датума производње последњег модела понуђеног Трактора.
Рок испоруке који задовољава Наручиоца је 90 дана од дана потписивања уговора. 

Начин плаћања такође је примерен објективној потреби Наручиоца, јер део набавке суфинансира Оснивач, а други део се финансира из сопствених средстава Наручиоца. 
Како су сви наведени услови елиминаторног карактера, једини преостали критеријум према коме се може доделити уговор јесте најнижа понуђена цена. 
Наручилац остаје при критеријуму најнижа понуђена цена, како тиме није повредио ни једну одредбу Закона о јавним набавкама.
Председник комисије за јавну набавку        ,

Проф. др Лазар Савин
