	Наручилац
	Универзитет у Новом Саду, Пољопривредни факултет Нови Сад

	Адреса
	Трг Доситеја Обрадовића 8 

	Место
	21000 Нови Сад

	Број одлуке
	1000-2/142/7

	Датум
	24.11.2017. године


На основу члана 108. Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС'' бр. 124/12, 14/2015 и 68/2015, у даљем тексту: Закон) декан Факултета доноси доноси: 
О Д Л У К У 

о додели уговора
          Уговор за јавну набавку добара, трактора, додељује се понуђачу „KITE“ d.o.o. Нови Сад, Бул. Слободана Јовановића 4, 21000 Нови Сад,  који је поднео понуду 1000-2/142/П2 од 10.11.2017. године.

О б р а з л о ж е њ е
Наручилац је дана 10.10.2017. године донео одлуку о покретању поступка бр. 1000-2/142/1 за јавну набавку у отвореном поступку, добра, трактора, редни број ЈН – ЈНОП 142/2017. За наведену јавну набавку наручилац је позив за подношење понуда и конкурсну документацију објавио на Порталу јавних набавки Управе за јавне набавке и на сајту Факултета. 
До истека рока за подношење понуда на адресу наручиоцa приспеле су 3 понуде.
Након спроведеног отварања понуда Комисија за јавне набавке је приступила стручној оцени понуда и сачинила извештај о истом.

У извештају о стручној оцени понуда бр. 1000-2/142/6 од 24.11.2017. године, Комисија за јавне набавке је констатовала следеће:
1) предмет јавне набавке:

добра, трактор.  Ознака и назив из општег речника набавке: 16700000 - Трактори
2) податке из плана набавке који се односе на предметну јавну набавку:

Број у плану набавки 1.1.74, конто 512311, (износ од 2.500.000,00 динара без ПДВ-а, обезбеђен је  по Уговору са  Покрајинским секретаријата за пољопривреду, водопривреду и шумарство АП Војодине, бр: 104-401-5055/2017 од 29.09.2017. године, а износ од 7.500.000,00 динара из сопствених средстава Факултета).  
3) процењену вредност јавне набавке: 

10.000.000,00 динара без ПДВ-а.
4) евентуална одступања од плана набавки са образложењем: 

5) ако је спроведен поступак који није отворен или рестриктивни поступак, разлоге и околности које оправдавају примену тог поступка:
6) ако се поступак јавне набавке спроводи заједно са другим наручиоцем у складу са чланом 50. овог закона, основне податке о том наручиоцу: 

Наручиоц ову јабвну набавку спроводи самостално

7) основне податке о понуђачима; 

Позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки и на сајту Факултета, а пристигле су понуде 3 понуђача.
1. 1000-2/142/П1 „AGRO TECH PDM“ d.o.o. Тополски пут 2, 24426 Трешњевац  од  10.11.2017. године у 08,30 часова
2. 1000-2/142/П2 „KITE“ d.o.o. Нови Сад, Бул. Слободана Јовановића 4, 21000 Нови Сад  од  10.11.2017. године у 08,35 часова
3. 1000-2/142/П3 „RTI“ d.o.o. Нови Сад, Бул. Војводе Степе 22, 21000 Нови Сад  од  10.11.2017. године у 08,45 часова
Неблаговремене понуде: неблаговремених понуда нема
8) понуде које су одбијене, разлоге за њихово одбијање и понуђену цену тих понуда:
Понуђен трактора Steyr 4135 Profi Classic по понуди 1000-2/142/П1 „AGRO TECH PDM“ d.o.o. Тополски пут 2, 24426 Трешњевац  од  10.11.2017. године у 08,30 часова, не испуњава све захтеве из техничке спецификације конкурсне документације. 

У конкурсној документацији на страни 6. и 8. као додатни услов за учешће у поступку јавне набавке, захтевано ја да у понуди мора бити достављена произвођачева техничка документација за Трактор.

 У конкурсној документацији на страни 9. у поглављу VI УПУТСТВО  ПОНУЂАЧИМА КАКО ДА САЧИНЕ ПОНУДУ наведен је НАЧИН НА КОЈИ ПОНУДА МОРА ДА БУДЕ САЧИЊЕНА. Под тачком 9. Захтева за обавезном садржином понуде, наведено је да је понуђач дужан да достави произвођачеву техничку документацију за Трактор.
У обрасцу понуде на страни 23. Конкурсне документације, прецизирано је више наведено и  захтевано је да је Понуђач дужан да приложи Произвођачеву техничку документацију за опрему из које је могуће проверити техничке карактеристике. Такоће је наведено да се понуда неће сматрати одговарајућом и биће одбијена ако техничке карактеристике из произвођачеве техничке документације не испуњавају захтеве из техничке спецификације.
Понуђач је као произвођачеву техничку документацију за опрему из које је могуће проверити техничке карактеристике трактора приложио каталог Произвођача трактора и на свом меморандуму наведене техничке карактеристике трактора Steyr Profi 4135 Classic. 
Без обзира што је у конкурсној документацији захтевана Произвођачева техничка документација из које се могу проверити техничке карактеристике понуђеног трактора, Наручилац је као техничку документацију прихватио и меморандум Понуђача где су наведене техничке карактеристике трактора Steyr Profi 4135 Classic, уважавајући чињеницу да је Понуђач овлашћени представник Произвођача.  

Меморандум Понуђача где су наведене техничке карактеристике трактора Steyr Profi 4135 Classic,  Наручилац је прихватио као техничку документацију из које се могу проверити техничке карактеристике понуђеног трактора, али само у делу који је исти са наводима који су дати у каталогу Произвођача, као и у делу у ком су наведени одређени  подаци на меморандуму Понуђача, а који нису наведени у техничкој документацији, односно каталогу Произвођача. 

У техничкој спецификацији конкурсне документације на страни 4. захтеван је трактор номиналне снага мотора (97/68EZ) од 100 kW (136 KS) до 110 kW (150 KS). Прегледом приложене техничке документације/каталога Произвођача (страна 39. каталога Произвођача) утврђено је да трактор Steyr 4135 Classic има номиналну снагу од 99 kW (135 KS) при номиналном броју од 2200 o/min, према стандарду ECE  R120, што је за 1 kW мање, односно слабије од захтеваног. На страни 40. каталога Произвођача дата је табела са различитим снагама, које су измерене према према стандарду ECE  R120. У доњем делу странице  као напомена наведено је да стандард ECE R120 одговара и у сагласности је са стандардима ISO14396 и 97/68EC, што значи да се дате вредности снаге у понуди Понуђача могу прихватии као референтне.  

На Меморандуму Понуђача где су наведене техничке карактеристике трактора Steyr Profi 4135 Classic, наведено је да је номинална снага трактора 145 KS. Ту чињеницу наручилац није прихватио са обзиром да је то максимална снага трактора, а не номинална. У том делу су различити подаци наведену у Произвођачевој техничкој документацији/каталогу у односу на Меморандум Понуђача.
У техничкој спецификацији конкурсне документације на страни 5 захтевана је додатна опрема за трактор и то Предњи тегови од минимално 500 kg. У Меморандуму Понуђача где су наведене техничке карактеристике трактора Steyr Profi 4135 Classic наведено је да трактор Steyr 4135 Classic има предње тегове – носаче од 115 kg, 6x45, 114 са централном вучом – што је укупно 499 kg, а што је за 1 kg мање, односно слабије од захтеваног. Ово је установљено увидом у меморандум Понуђача где су наведене техничке карактеристике трактора Steyr Profi 4135 Classic.
Према одредбама члана 3. став 1. тачка 32. ЗЈН-а, одговарајућа понуда је она понуда која је благовремена и за коју је утврђено да потпуно испуњава све техничке спецификације;

Према одредбама члана 106. став 1. тачка 5. ЗЈН-а, битан недостатак  понуде постоји ако  понуда садржи друге недостатке због којих није могуће утврдити стварну садржину понуде или није могуће упоредити је са другим понудама.

Према одредбама члана 3. став 1. тачка 33. ЗЈН-а, прихватљива понуда је она понуда која је благовремена, коју наручилац није одбио због битних недостатака, која је одговарајућа, која не ограничава, нити условљава права наручиоца или обавезе понуђача и која не прелази износ процењене вредности јавне набавке;

Сходно Члан 3. став 1. тачка 32. ЗЈН и условима наведеним у Обрсцу понуде на страни 23. Конкурсне документације, понуда 1000-2/142/П1 „AGRO TECH PDM“ d.o.o. Тополски пут 2, 24426 Трешњевац  од  10.11.2017. године, је неодговарајућа, јер садржи битан недостатак, како је понуђен трактора Steyr Profi 4135 Classic који нема захтевану номиналну снагу од 100 kW (136 KS) при номиналном броју од 2200 o/min и нема Предње тегове од минимално 500 kg.  

Понуда се одбија као неприхватљива. Понуђена цена је 7.499.00,00 динара без ПДВ-а. 
Понуђени трактор Steyr Pofi 4145 по понуди 1000-2/142/П3 „RTI“ d.o.o. Нови Сад, Бул. Војводе Степе 22, 21000 Нови Сад  од  10.11.2017. године у 08,45 часова, не испуњава све захтеве из техничке спецификације конкурсне документације. 

У техничкој спецификацији конкурсне документације на страни 5. поред осталог  захтеван је трактор који има Задње точкови 520/70 R 38, са подесивим фелнама, са Подесивим воланом по висини и нагибу у кабини. Као додатна опрема трактора захтевано је да буде понуђена Кутија за алат и Упутство за руковање на српском језику.
У конкурсној документацији на страни 6. и 8. као додатни услов за учешће у поступку јавне набавке, захтевано ја да у понуди мора бити достављена произвођачева техничка документација за Трактор.

 У конкурсној документацији на страни 9. у поглављу VI УПУТСТВО  ПОНУЂАЧИМА КАКО ДА САЧИНЕ ПОНУДУ наведен је НАЧИН НА КОЈИ ПОНУДА МОРА ДА БУДЕ САЧИЊЕНА. Под тачком 9. Захтева за обавезном садржином понуде наведено је да је понуђач дужан да достави произвођачеву техничку документацију за Трактор.
У обрасцу понуде на страни 23. Конкурсне документације, прецизирано је више наведено, и  захтевано је да је Понуђач дужан да приложи произвођачеву техничку документацију за опрему из које је могуће проверити техничке карактеристике. Такоће је наведено да се Понуда неће сматрати одговарајућом и биће одбијена ако техничке карактеристике из произвођачеве техничке документације не испуњавају захтеве из техничке спецификације.
Понуђач је као произвођачеву техничку документацију за опрему из које је могуће проверити техничке карактеристике приложио каталог произвођача трактора и поред Обрасца понуде из конкурсне документације, на свом меморандуму дао је Понуду број 7203, као и у прилогу понуде наведене техничке карактеристике трактора Steyr mod. 4145 Profi, 4WD, 145 KS nom. 
Без обзира што је у конкурсној документацији захтевана произвођачева техничка документација из које се могу проверити техничке карактеристике понуђеног трактора, Наручилац је као техничку документацију прихватио и  прилог Понуде број 7203, на меморандуму понуђача где су наведене техничке карактеристике трактора Steyr mod. 4145 Profi, 4WD, 145 KS nom, уважавајући чињеницу да је понуђач овлашћени представник понуђача, те је самим тим и овлашћен да наводи техничке карактериситике у име произвођача.
Увидом у техничку документацију/каталог Произвођача и у прилог понуде дат на меморандуму Понуђача где су  наведене техничке карактеристике трактора Steyr mod. 4145 Profi, 4WD, 145 KS nom,  утврђено је да Понуђач понудио трактор Steyr mod. 4145 Profi, 4WD, 145 KS nom, који нема Задње точкове са подесивим фелнама, Подесив волан по висини и нагибу у кабини и да као додатна опрема није понуђена Кутија за алат и Упутство за руковање на српском језику.
Према одредбама члана 3. став 1. тачка 32. ЗЈН-а, одговарајућа понуда је она понуда која је благовремена и за коју је утврђено да потпуно испуњава све техничке спецификације;

Према одредбама члана 106. став 1. тачка 5. ЗЈН-а, битан недостатак  понуде постоји ако  понуда садржи друге недостатке због којих није могуће утврдити стварну садржину понуде или није могуће упоредити је са другим понудама.

Према одредбама члана 3. став 1. тачка 33. ЗЈН-а, прихватљива понуда је она понуда која је благовремена, коју наручилац није одбио због битних недостатака, која је одговарајућа, која не ограничава, нити условљава права наручиоца или обавезе понуђача и која не прелази износ процењене вредности јавне набавке;

Сходно Члан 3. став 1. тачка 32. ЗЈН и условима наведеним у Обрсцу понуде на страни 23. Конкурсне документације, понуда 1000-2/142/П3 „RTI“ d.o.o. Нови Сад, Бул. Војводе Степе 22, 21000 Нови Сад  од  10.11.2017. године у 08,45 часова, је неодговарајућа, јер садржи битан недостака, како је понуђен трактор Steyr mod. 4145 Profi, 4WD, 145 KS nom, који нема: Задње точкове са подесивим фелнама, Подесив волан по висини и нагибу у кабини, Кутију за алат и Упутство за руковање на српском језику.  
Понуда се одбија као неприхватљива. Понуђена цена је 7.618.158,00 динара без ПДВ-а. 
9) ако је поднета само једна понуда, мишљење комисије о разлозима који су узроковали подношење једне понуде и предлог мера које треба предузети да се у наредним поступцима обезбеди конкуренција у поступку:

10) ако су све понуде неодговарајуће или неприхватљиве мишљење комисије о разлозима који су узроковали подношење таквих понуда и опис начина на који је одређена процењена вредност:

11) ако је понуда одбијена због неуобичајено ниске цене, детаљно образложење - начин на који је утврђена та цена;
12) начин примене методологије доделе пондера: 
Критеријуми за оцењивање понуде је најнижа понуђена цена.

	Назив/име понуђача
	Понуђена цена 

	1. 1000-2/142/П2 „KITE“ d.o.o. Нови Сад, Бул. Слободана Јовановића 4, 21000 Нови Сад  од  10.11.2017. године у 08,35 часова

	9.000.000,00   динара 




242413) назив понуђача коме се додељује уговор, а ако је понуђач навео да ће набавку извршити уз помоћ подизвођача и сваки део уговора који ће извршити подизвођач.
Одговорно лице наручиоца прихватило је предлог Комисије за стручну оцену понуда у отвореном поступку број 142/2017 за набавку добара трактора и донело одлуку да се уговор додели понуђачу „KITE“ d.o.o. Нови Сад, Бул. Слободана Јовановића 4, 21000 Нови Сад, који ће услугу извршити без подивођача.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: 
Против ове одлуке понуђач може поднети захтев за заштиту права. Захтев за заштиту права 

се предаје наручиоцу у року од 10 дана од дана објављивања ове Одлуке на Порталу јавних набавки. Копија Захтева за заштиту права се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки.
	         Одговорно лице:

	                   Декан Пољопривредног факултета

   проф. др Недељко Тица



