	Наручилац
	Универзитет у Новом Саду, Пољопривредни факултет Нови Сад,

	Адреса
	Трг Доситеја Обрадовића 8 

	Место
	21000 Нови Сад,

	Интернет станица
	http://polj.uns.ac.rs

	Број одлуке
	1000-1/109/У3/7

	Датум
	05.10.2020. године


На основу члана 109. Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС'' бр. 124/12, 14/2015 и 68/2015, у даљем тексту: Закон) декан Факултета доноси доноси: 
О Д Л У К У 

о обустави поступка јавне набавке
Обуставља се поступак јавне набавке бр. 109/У3/2020 за набавку радова, минералног ђубрива. 
О б р а з л о ж е њ е
Наручилац је дана 30.09.2020. године донео одлуку о покретању поступка бр. 1000-1/109/У3/1 за јавну набавку добра – Минералних ђубрива, редни број ЈН – ЈНОП 109/У3/20209. За наведену јавну набавку наручилац је позив за подношење понуда и конкурсну документацију доставио учесницима оквирног споразума број 1000-1/109/8 од 08.10.2019. годинедине. 
До истека рока за подношење понуда на адресу наручиоца je пристигла једна понуда.

Након спроведеног отварања понуда Комисија за јавне набавке је приступила стручној оцени понуда и сачинила извештај о истом.


У извештају о стручној оцени понуда бр. 1000-1/109/У3/7 од 05.10.2020. године. године, Комисија за јавне набавке је констатовала следеће:

1) предмет јавне набавке:

добра, минералнa ђубрива, 24410000 – азотна ђубрива, 24420000 – фосфатна ђубрива, 24440000 – разна ђубрива,
2) податке из плана набавке који се односе на предметну јавну набавку:

Број у плану набавки 1.1.17, конто  426231,  сопствена средства 

3) процењену вредност јавне набавке: 
500.000,00 динара без ПДВ-а
4) евентуална одступања од плана набавки са образложењем: 

5) ако је спроведен поступак који није отворен или рестриктивни поступак, разлоге и околности које оправдавају примену тог поступка:

6) ако се поступак јавне набавке спроводи заједно са другим наручиоцем у складу са чланом 50. овог закона, основне податке о том наручиоцу: 

Наручиоц ову јавну набавку спроводи самостално

7) основне податке о понуђачима; 

Позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки и на сајту Факултета, а пристигла је 1 понуде:
1. 1000-1/109/У3/П1 „SIТ SYSTEMS“ Милана Ракића 1, 11000 Београд, 01.10.2020. године,   
Неблаговремене понуде: Нема неблаговремених понуда.

8) понуде које су одбијене, разлоге за њихово одбијање и понуђену цену тих понуда:

У понуди 1000-1/109/У3/П1 „SIТ SYSTEMS“ Милана Ракића 1, 11000 Београд, 01.10.2020. године, понуђена цена је виша од процењене. 
Према одредбама члана 3. став 1. тачка 32. ЗЈН-а, одговарајућа понуда је она понуда која је благовремена и за коју је утврђено да потпуно испуњава све техничке спецификације;

Према одредбама члана 106. став 1. тачка 5. ЗЈН-а, битан недостатак  понуде постоји ако  понуда садржи друге недостатке због којих није могуће утврдити стварну садржину понуде или није могуће упоредити је са другим понудама.

Према одредбама члана 3. став 1. тачка 33. ЗЈН-а, прихватљива понуда је она понуда која је благовремена, коју наручилац није одбио због битних недостатака, која је одговарајућа, која не ограничава, нити условљава права наручиоца или обавезе понуђача и која не прелази износ процењене вредности јавне набавке;

Сходно Члан 3. став 1. тачка 33. ЗЈН  понуда је  неприхватљива јер понуђена цена прелази износ процењене вредности набавке.
Понуда се одбија као неприхватљива.  Понуђена цена је 564.000,00 динара.
9) ако је поднета само једна понуда, мишљење комисије о разлозима који су узроковали подношење једне понуде и предлог мера које треба предузети да се у наредним поступцима обезбеди конкуренција у поступку:

10) ако су све понуде неодговарајуће или неприхватљиве мишљење комисије о разлозима који су узроковали подношење таквих понуда и опис начина на који је одређена процењена вредност:
11) ако је понуда одбијена због неуобичајено ниске цене, детаљно образложење - начин на који је утврђена та цена;
12) начин примене методологије доделе пондера: 

Критеријуми за оцењивање понуде је најнижа понуђена цена. Није пристигла ни једна прихватљива понуда
13) разлог за обуставу поступка
Поступак се обуставља јер нису испуњену услови из члана 107. Закона о јавним набавка. Није прибављена ниједна прихватљива понуда. 
14) када ће поступак бити поново спроведен.
По истеку рока за подношење захтева за заштиту права по овој Одлуци и по добијању предлога о покретању поступка од предлагача Наручилац ће поновити поступак јавне набавке. 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: 
Против ове одлуке понуђач може поднети захтев за заштиту права. Захтев за заштиту права се предаје наручиоцу у року од 5 дана од дана објављивања ове Одлуке на Порталу јавних набавки. Копија Захтева за заштиту права се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки.

	Одговорно лице:

	                 Декан 

Пољопривредног факултета

   проф. др Недељко Тица




