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Dodatne informacije vezene za jn 60/2020 
Potncijalni ponuđač je postavio sledeće pitanje:
Pitanja:
 
 
1.Da li su potencijalni dobavljači u obavezi da dostave za reproizvedene - neoriginalne laser toner kasete takozvane standarde ISO 19752, 19798, DIN 33870 ½, LGA , REACH i STMC koji se u Srbiji ne sertifikuju već u  Nemačkoj i Americi ?
 
 2. Koji su to odgovarajući standardi   koje ste u skladu sa Zakonom trebali da navedete
"ILI ODGOVARAJUĆI"
 
Niko od članova udruženje reciklera Republike Srbijhe ne zna koji su to odgovarajući standardi (nemojte da u Vašem odgovoru napišete da svi znaju gde mogu da sertifikuju standarde na kojima insistirate jer Vam već sada kažemo da niko osim Vas koji ste raspisali tender ne zna, a pošto to postavljate kao jedan od uslova onda pojasniote gde to može da se sertifikuje.)
 
 3.Ko  je  u  Srbiji  ovlašćen  za  sertifikaciju standarda (ISO  19752, 19798, DIN  33870
½,LGA i STMC ) na kojima Vi insistirate jer akreditaciono telo Republike Srbije nema takvu informaciju, nisu ni čuli za tražene standarde u tenderskoj dokumentaciji.
 
Niko od članova udruženja reciklera Republike Srbije ne zna gde mogu da se sertifikuju navedeni standardi.
 
 Standardi ISO/IEC 19752  i ISO/IEC 19798 su standardi kojima se definišu metode za određivanje performansi monohromatskih i kolor toner ketridža, korišćenjem
standardnog ispitnog dokumenta, odšampanog u kontrolisanom okruženju sa standardnim podešavanjima   štampača   čime   se   može   proceniti   prinos   tonera   za   remontovane, reciklirane, reproizvedene laser toner kasete. Ovi standardi se samo implentiraju prilikom testiranja remontovanih, recikliranih  ketridža.
 
 
 Nacionalni standard Nemačke DIN 33870 nije preuzet u nacionalni ssitem standardizacije Srbije kao srpski standard i raspoloživ je samo kao međunarodni standard, odnosno kao nemački   standard.   Nije   prihvaćen   ni   u   Evropskoj   uniji.Tim   standardom   se   opisuju kriterijumi za pripremu i ispitivanje alternativnih toner ketridža (remontovanih, recikliranih reproizvedenih) radi obezbeđenja kvaliteta štampe, pouzdanog rada u toku upotrebe, zdravstvene ispravnosti i uštede. On se ne sertifikuje i može se kupiti.
 
Ako ste kupili standard to Vas ne obavezuje i da ga primenjujete. Nemate pravo da insistirate na kupovini tog standarda. Zašto insistirate na nemackom standardu kad nemci ne insistiraju na SRPS (srpskim) standardima.
 
Vi isključivo i prvenstveno treba da se fokusirate na domaću regulativu jer ovo je
Srbija a ne Nemačka.
 
 
 STMC sertifikat izdaje International imaging technology council grupa američkih građanai (25 članova) koja se dosetila da napravi test kako se proverava kod  remontovanih kaseta broj kopija kao i gustina otiska. Da bi dobili njihov talozvani STMC sertifikat vi morate da kupite opremu od njih za testiranje koja košta 2.000 dolara i da plaćate 1.000 dolara članarinu da bi Vas oni držali na svom sajtu kao člana što je čist apsurd.
 
Nejasno je zašto insistirate na američkom STMC sertifikatu koji izdaje grupa američkih građana.
 
 
 LGA sertifikat na kome insistirate izdaje bavarska državna agencija za trgovinu, sertifikaciju vrši TUV Rheinland LGA Products GmbH – U Srbiji pandam  Izveštaj o ispitivanju materijala.
 
U Srbiji postoje nadležne institucije koje zajedno sa institutom Vinča izdaju Izveštaj o ispitivanju materijala na testiranje za bezbednost, štetne supstance, karakteristike, upotrebljivost, performance, elektromagnetna kompatibilnost(EMC) i higijena što je potpuno identično LGA sertifikatu.
 
Izveštaj  se  izdaje  nakon  ispitivanja  toner  kaseta  i  toner  praha  na  štetne  supstance  i emisioni test za vreme rada štampača čime se upotrebom ketridža sa ovakvim prahom smanjuje rizik po zdravlje ljudi.
Sl.Gl. 56/2010 Pravilnik o kategorijama, ispitivanju i klasifikaciji materijala. Naručilac treba da se poziva na srpsku regulativu a ne na nemačku, ovo je još uvek srbija.
 
 
Svi ovi takozvani standardi se samo implemetiraju prilikom reproizvodnje laser toner kasete.
 
 
Standard je dokument u kome se definišu pravila, smernice ili karakteristike za aktivnosti ili njihove rezultate (proizvod ili usluga mogu biti taj rezutat) radi postizanja optimalnog nivoa uređenosti.
 
Međunarodna organizacija za standardizaciju - ISO (International Organisation for Standardization) predstavlja mrežu nacionalnih instituta u 162 zemlje i ujedno je najveća svetska institucija za razvoj standarda. Ključni ISO standardi razrađeni u okviru ove organizacije i primenljivi na teritoriji Republike Srbije su:
 
HACCP, ISO standarde 9001, 13485, 14001, 16949, 22000, 27001, i OHSAS 18001
 
ISO 9001:2008 serija se odnosni na upravljanje kvalitetom. To znači da organizacija mora da ispuni zahteve klijenata u vezi sa kvalitetom, poštuje zakonske propise, stalno unapređuje zadovoljstvo klijenata, kontinuirano poboljšava performanse.
 
 ISO 14000:2004 serija se odnosi na upravljanje životnom sredinom, što znači da organizacija mora da smanji negativne uticaje na životnu sredinu svojim aktivnostima i postigne kontinuirano poboljšanje performansi koje se odnose na zaštitu životne sredine.
 
Vlada  Republike  Srbije  je  osnovala  Akreditaciono  telo  Srbije  (ATS)  kome  su  povereni poslovi akreditacije u skladu sa Zakonom o akreditaciji.
Zakonom o akreditaciji ATS-u se poveravaju poslovi utvrđivanja kompetentnosti tela za ocenjivanje usaglašenosti za obavljanje poslova ispitivanja, etaloniranja, kontrolisanja, sertifikacije proizvoda, sertifikacije sistema menađmenta i sertifikacije osoba.
 
Uspostavljanje  i  održavanje  kompetentnog,  nepristrasnog  i  nezavisnog  sistema akreditacije je strateški zadatak, koji ATS-a mora biti u stanju da u svakom trenutku ispunjava, kako bi korisnici usluga akreditovanih TOU, građani, potrošači i privreda u Republici Srbiji imala poverenja u usluge koje pružaju akreditovane laboratorije, kontrolna i sertifikaciona tela.
 
To je još jedan od razloga zašto svi naručioci treba da insistiraju da ISO standardi budu izdati od strane akreditovanih sertifikacionih tela.
 
 
Obaveštavamo Vas da u Srbiji postoje 28 sertifikacionih tela od toga samo 11 akreditovanih kod ATS -a.
 
 
AQA International,  Bureau Veritas d.o.o., Certtification International Serbia, Certop co d.o.o, Cert plus, DOO Pancert, Evrocert, Global Cert International, Globalsert d.o.o., Halal d.o.o., INI d.o.o., International Certification group, Isacert d.o.o., ISO-QAR d.o.o., JUQS d.o.o., Kvalitet ad, Lloyds regiuster emea, D.Q.S Hellas, QAC d.o.o., SCT-CERT d.o.o., SGS d.o.o., Stand-Cert,
 
TMS Cee d.o.o., TUV Rheinland Intercert d.o.o., WRG Europe d.o.o.
 
 
Izvor Privredna komora Republike Srbije i  ATS.
 
 
Svi oni zajedno su sertifikovani da izdaju samo sledeće sertifikate i to za:   HACCP, ISO standarde 9001, 13485, 14001, 16949, , 22000, 27001, i OHSAS 18001 i niko nije akreditovan za sertifikaciju takozvanih standarda ISO 19752, 19798, DIN 33870 ½, LGA i STMC.
 
Standardi ISO 19752, ISO 19798, i nacionalni standard Nemačke DIN standard 33870, nisu preuzeti u nacionalni sistem standardizacije Srbije kao srpski standardi, i zato su raspoloživi samo kao međunarodni standardi, odnosno kao nemački standard.
 
 
Primena svih standarda u Srbiji je dobrovoljna i prema Zakonu o standardizaciji srpski, evropski i međunarodno priznati standardi nisu obavezujući, osim ako nisu predmet nekog propisa.
 
Pošto  niko  u  Srbiji  nije  akreditovan  za  izdavanje  ISO  standarda  19752,  19798,  DIN standard 33870 ½, LGA i STMC sertifikata zahtevamo da iz tenderske dokumentacije izostavite tražene standarde i sertifikate jer uslovi treba da budu vezani isključivo za predmet javne nabavke a ne za određenog ponuđača.
 
 Vašim zahtevom Vi vršite ograničavanje i diskriminaciju konkurencije.
 
Kao što Vam je poznato, zahtev za navedenim sertifikatima se nalazi u okviru dodatnih uslova za koje član 76. Zakona o javnim nabavkama kaže da naručilac određuje uslove za učešće u postupku tako da ti uslovi ne diskriminišu ponuđače
 
i da su u logičkoj vezi sa predmetom javne nabavke.Član 77. navodi kao mogući dokaz i sertifikate, ali i dalje stoji obaveza nediskriminacije.
 
Same tehničke specifikacije se mogu odrediti pozivanjem na standard(svetski evropskiili srpski) prema članu71., ali naručilac ne sme odbiti ponudu na osnovu toga što ponuđena dobra, usluge ili radovi ne ispunjavaju postavljene uslove u pogledu definisane specifikacije i traženog standarda, ukoliko ponuđač ponudi kao odgovarajući dokaz da dobra, usluge ili
radovi koje nudi na suštinski jednak način ispunjavaju uslove iz specifikacije i traženog standard(u skladu sa istim članom).
 
Smatramo da su ISO standardi 9001 i 14001 adekvatan pandem svim Vašim traženim standardima jer se tiču kompletnog proizvodnog procesa, pod kojim su laser toner kasete,  reproizvedene  i da je pri tom primenjena i adekvatna zaštita životne sredine.
Sa Vašom tenderskom  dokumentacijom(standardima) Vi  ste ograničili konkurenciju, jer pod ovim uslovima samo jedan dobavljač (proizvođač) u Srbiji  ispunjava uslove  a uslovi treba da budu vezani isključivo za predmet javne nabavke a ne za određenog ponuđača.
Vaš  zahtev  za  dostavljanje  takve   ponude  sa  traženim  standardima  nije  u  skladu  sa
Zakonom o javnim nabavkama.
 ODGOVOR NA PITANjE
Naručioc je, kako bi bio siguran u kvalitet ekvivalentnih tonera a shodno Članu 70. i 71 ZJN zahtevao da isporučena dobra budu proizvedena u garantovanom i zadovoljavajućem kvalitetu, koristeći tehničke specifikacije i odgovarajuće standarde (srpske, evropske, medjunarodne ili druge).

Na sajtu Asocijacije Evropskih reproizvodjača tonera (ETIRA) ,  jasno su navedeni svi standardi i sertifikati koji se koriste u proizvodnji toner ketridža ( https://www.etira.org/cartridge-remanufacturing/quality-first/) i dostupni su svim zainteresovanim licima.

Što se tiče navedenih standarda i sertifikata,ponuđač se može obratiti se Institutu za standardizaciju Srbije gde možete proveriti koji su medjunarodni standardi uvedeni u sistem standarda Srbije a od Akreditacionog tela Srbije možete dobiti informaciju ko može vršiti sertifikaciju po pojedinim medjunarodnim standardime.

Uzimajući sve gore navedeno naručilac ostaje pri zahtevima iz KD.
Predsednik komisije za javnu nabavku         

Marko Vulić, dipl. inž
