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Dodatne informacije vezene za jn 90/2020 
Potncijalni ponuđač je postavio sledeće pitanje:
Pitanje 1.

Na strani 6/120 konkursne dokumentacije u okviru dela “TEHNIČKE KARAKTERISTIKE“, partija 3. stavka 15. tražen je Isoprolilamin HPLC čistoće. Molim vas da potvrdite da je prihvatljivo ponuditi Isopropylamine, 98.5%, obzirom da ni kod jednog  proizvođača nije deklarisan kao reagens čistoće  za HPLC metodu.

Pitanje 2. 

Na strani 6/120 konkursne dokumentacije u okviru dela “TEHNIČKE KARAKTERISTIKE“, partija 3. stavka 15. tražen je pH indicator papers typ CS.  Molim vas da potvrdite da je prihvatljivo ponuditi pH-Fix 0-14 šireg opsega, sa garduacijom pH - 0 • 1 • 2 • 3 • 4 • 5 • 6 • 7 • 8 • 9 • 10 • 11 • 12 • 13 • 14.
Pitanje 3. 

Na strani 15/120 konkursne dokumentacije u okviru dela “TEHNIČKE KARAKTERISTIKE“, partija 7. stavka 2. tražen je Acetanilid, puris, pa. Molim vas da potvrdite da je prihvatljivo ponuditi Acetanilid, čistoće 99,9%  sledećih karakteristika : 

Appearence : White crystalline powder

Melting Point : 114,6-116,8  ̊C
Pitanje 4. 

Na strani 16/120 konkursne dokumentacije u okviru dela “TEHNIČKE KARAKTERISTIKE“, partija 7. stavka 21. tražen je Hidrohinon, pa čistoće 99,5%. Molim vas da potvrdite da je prihvatljivo ponuditi Hidrohinon čistoće min 99,4% bez oznake pa, obzirom da ni kod jednog  proizvođača nije deklarisan kao p.a.

Pitanje 5. 

Na strani 16/120 konkursne dokumentacije u okviru dela “TEHNIČKE KARAKTERISTIKE“, partija 7. stavka 23. Holorovodonična kiselina pa, 1,0 mol/l. Molim vas da potvrdite da je prihvatljivo ponuditi standardni rastvor: Hlorovodonična kiselina 1,0 mol/l  bez oznake p.a., obzirom da kod svih proizvođača standardni rastvori nisu deklarisani kao p.a.
ODGOVOR NA PITANjE
Sve je prihvatljivo.
Predsednik komisije za javnu nabavku         

Saša Krstović, dr vet. med
